

Н КОРОТКО**Хирурги СОКБ награждены медалью Международной ассоциации**

Пrestижную награду получил главный хирург медучреждения Владимир Дарвин за заслуги в области развития гепатопанкреатобилиарной хирургии [хирургия печени, желчных протоков и поджелудочной железы] на XXVI конгрессе гепатопанкреатобилиарных хирургов.

За три десятилетия существования организации медаль вручалась лишь 24 специалистам в области хирургии печени. Сургутский хирург Владимир Дарвин стал двадцать пятым.

По словам врача, это — награда всей сургутской окружной клинической больнице, высочайшая оценка труда команды специалистов, которые занимаются хирургией печени.

Владимир Дарвин подчеркнул, что гепатопанкреатобилиарная хирургия остается одним из наиболее сложных и интересных разделов абдоминальной хирургии и онкологии. Эта работа требует хорошего технического оснащения, которое есть в Сургутской ОКБ. Награда ассоциации — отличное этому подтверждение.

В Сургуте на новые остановки потратили больше шести миллионов рублей

Средства выделили из городской казны. Остановки уже смонтированы на ул. Захарова, Саянской, Гагарина и других. Последняя появилась возле ДИ «Нефтяник».

В дорожно-транспортном управлении пояснили, что новые остановочные комплексы соответствуют современным стандартам. Их изготовкой занимался тюменский подрядчик. В этом году муниципалитет заключал три контракта стоимостью более шести млн рублей. Конструкция смонтирована таким образом, что исключает попадание внутрь осадков: снега, ветра или дождя.

— Работы выполнены качественно. Остановки оснащены досками объявлений, двумя урнами, системой водоотвода с крыши и деревянными скамейками. Это крепкая конструкция и более надежная, чем здесь были ранее. Были замечания к рабочим, но их сразу устранили, — рассказал начальник дорожно-транспортного управления администрации Сургута Олег Чемерисин. — В этом году мы постарались оборудовать те остановки, где зафиксирован высокий пассажиропоток, но при этом полностью отсутствуют павильоны. Также мы учли пожелания жителей, которые обращались в администрацию города. Все новые остановки прошли общественную приемку.

Еще 22 остановки планируется смонтировать в следующем году. Семь из них предусматривают торговую площадь. По словам чиновников, это полностью покроет потребность города.

ЦИФРА НЕДЕЛИ**14**

иностранных школьников
из Италии, Германии, Тайланда,
Венгрии, Аргентины, Парагвая, Бельгии
и Австралии будут гостить в Лянторе
(Сургутский район)
во время осенних школьных каникул



В эти дни митрополит Павел находится на Филиппинах со своей новой паствой

Анастасия АЛАДИНСКАЯ

Православные богослужения на иностранном совершаются в главном соборе Ханты-Мансийска. Сейчас там проходят практику сразу два филиппинца.

Священники Моисей Кахилиг и Роман Бунис почти не знают русского языка, поэтому служат на английском. В Югру они приехали на обучение. Ранее на одной из служб митрополит Павел расположил их в священнический сан.

— Они первые ростки, первые священнослужители, которые будут свидетельствовать о православии на филиппинской земле. Я думаю, что для них это особое время в жизни — быть здесь, в северном крае, после теплых Филиппин, где круглый год почти плюс тридцать градусов, — сказал митрополит.

С В Я З И**Аmen или как?****В Югре зазвучали молитвы на английском**

лит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел.

Напомним, в этом году митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел стал еще Манильским и Ханойским. Временно его назначили управляющим Филиппино-Вьетнамской епархией. Это связано с ростом числа верующих в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Так что обмен духовным опытом между регионами теперь будет происходить на протяжении всего года.

— В городе Давао работает духовно-учебный центр для членов обще-

щин Московского патриархата на острове Минданао. Здесь решившие принять православную веру филиппинцы проходят катехизацию, а также осуществляется подготовка кандидатов для обучения в духовных школах Русской православной церкви. Богослужебную практику клирики Филиппинско-Вьетнамской епархии проходят в Ханты-Мансийске, — рассказали в пресс-службе югорской митрополии.

В эти дни югорский митрополит как раз находится рядом со своей

новой паствой. Это его первая такая длительная командировка за границу за долгие годы. Кстати, местные жители подготовились к приезду владыки — встретили по русской традиции, с караоке. Каждый день митрополит встречается с местными верующими, проводит богослужения. Причем молитвы на них читаются на английском и вьетнамском языках.

Добавим, что у митрополита Павла уже есть опыт служения за границей. В разные годы он нес послушания в США и в Италии.

принесет пользу для всей страны — в Сургутском районе развенчиваются мифы, которые складываются у иностранцев о жизни в России. По словам ведущего специалиста отдела развития и оценки качества образования департамента образования и молодежной политики администрации Сургутского района Виктории Автаевой, ребята убеждаются, что у нас не ходят по улицам медведи.

Школьница из Франции узнала о том, что в России тоже есть медицина, юноша из Германии назвал нас оптимистичными фаталистами: многое у нас нет, но рады тому, что могло быть и хуже, а подросток из Италии был очень доволен тем, что школа в Белом Яре находится рядом с домом, совсем не так, как в Риме, — привела примеры специалист мунципалитета.

Вместе с семьюдесятью сверстниками из Лянторской школы №7 они на целую неделю станут воспитанниками международного детского лагеря.

— Реализация международных образовательных программ проходит в Сургутском районе на основании соглашения, которое мы заключили с международным фондом «Интеркультура» еще в 2011 году, — рассказал директор департамента образования и молодежной политики администрации Сургутского района Ольга Кочурова. — Мы работаем по четырем направлениям. За восемь лет работы с международным фондом в школах Сургутского района побывали 150 подростков. О нас знают дети в 27 странах мира.

Сургутский район — единственный муниципалитет Югры, который практикует такой международный обмен. Опыт